
Kanadský premiér Trudeau má totalitné maniere

15. marca 2024    Krátke správy

V Kanade sa dostal pred rokmi k moci liberálny premiér Justin Trudeau, ktorý tak pôsobí v rámci najvyššej

kanadskej politickej scény už od roku 2008. Hlási sa k liberálnemu odkazu a od roku 2015 je predsedom

vlády. Jeho otec bol tiež vysokým kanadským politikom, takže Trudeaua môžeme pokojne označiť za

nomenklatúrny káder.

Ilustračný obrázok, zdroj: kanadský premiér J. Trudeau na “Vancouver Pride Parade 2018”

zdroj: wikimedia commons

Trudeau mal a má vždy plné ústa demokracie a liberalizmu, no na to, že je liberál, prejavuje veľmi totalitné

maniere. Tentokrát predstavil ďalší čudný politický návrh z politickej dielne liberálov – namierený proti

prejavom genocídy, extrémizmu a podpore nenávisti zo sociálnych médií. Samozrejme genocída,

extrémizmus a podpora nenávisti do sociálnych médií nepatrí, no spôsob, akým môže Trudeau vskutku

podivne sformulovaný zákon zneužívať, vyvolal veľkú kritiku naprieč kanadským politickým spektrom.

Tento čin kritizujú kanadskí politici a odborníci z celého politického spektra. Napríklad Stephen Moore,

spisovateľ a publicista uviedol, že je to „najšokujúcejší totalitný, iliberálny a nepriateľský akt, aký si

dokáže predstaviť“.

Margaret Atwoodová, kanadská intelektuálka a spisovateľka sa tiež postavila proti a uviedla, že „je to
orwellovský paškvil, ktorý umožňuje nepravdivé obvinenia a bude slúžiť na politickú pomstu
voči nepohodlným osobám“.

Pripomíname, že Trudeau a spol. považujú za za prejav extrémizmu aj boj proti potratom a eutanázii, či

odmietanie LGBTQ agendy. Trestná sadzba za porušenie Trudeauom presadzovaného zákona je od 5 rokov

odňatia slobody až po doživotie.

Zákon je známy v Kanade ako Online Harms Act a kanadskí odborníci poukazujú na skutočnosť, že je

klasickým príkladom hlbokého zneužitia moci vládou. Podľa tohto zákona o odstránení extrémizmu zo

sociálnych médií je možné väzniť ľudí doživotne, ak budú online vyzývať ku genocíde. Avšak o tom, čo

možno považovať za genocídu, extrémizmus či prejavy nenávisti budú samozrejme rozhodovať odborníci a
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súdy, ktoré sú poplatné Trudeauovi.

Takisto môže čisto teoreticky niekto v rámci premyslenej provokácie v cudzom mene online vyzývať ku

genocíde stúpencov potratov, sodomitov či sociálnych inžinierov podporujúcich eutanáziu len preto, aby sa

mohla odstrániť vládnej garnitúre nepohodlná osoba.

Okrem toho je v zákone vsuvka, že ak bude existovať dôvodný dôvod domnievať sa, že osoba môže spáchať

trestný čin, môže byť odsúdená na domáce väzenie a finančnú pokutu. Toto sa takisto môže týkať aj

katolíkov, ktorí protestujú proti potratom, eutanázii, či LGBTQ agende propagovanej súčasnou kanadskou

politickou vládnucou garnitúrou – takže môžu byť bez problémov odsudzovaní k domácemu väzeniu a

finančným pokutám.

V rokoch 2020 – 2023 sme mali na Slovensku v čase covidovej hystérie niečo podobné v oblasti boja proti

pandémii.

Nemenovaní politickí tajtrlíci, ako aj pseudozdravotnícki tajtrlíci vybičovali hystériu v spoločnosti, na

základe ktorej boli ľudia bezohľadne a nezákonne šikanovaní, nútení k vakcinácii (najlepšie neoverenou

americkou vakcínou), bola obmedzovaná sloboda pohybu a po návrate zo zahraničia boli ľudia zatváraní do

záchytného karanténneho centra, kde museli trčať, kým sa kompetentní covidoví pseudoodborníci

nerozhodli, že bránenie v osobnej slobode už bolo dostatočné.

Kto dokázal zneužívať zákony v čase covidovej hystérie, nebude mať s niečím takým problém ani v prípade

zákonov týkajúcich sa tzv. „boja proti extrémizmu na sociálnych sieťach“.

Podobne ako v Kanade v súvislosti so zákonom Online Harms Act, aj na Slovensku mali v rokoch 2020 –

2023 zelenú nikým zákonne neustanovení odborníci, síce nie na odstraňovanie extrémizmu zo sociálnych

médií, ale tzv. „odborníci na hoaxy“ na sociálnych sieťach.

Tí vychádzali vládnucej garnitúre v uvedených rokoch radostne v ústrety – vďaka ich cielenému

označovaniu boli následne zakazované alternatívne média, ktoré neboli vtedajšej politickej garnitúre

pochuti.

Liberáli a progresívci majú vždy plné ústa demokracie a ľudských práv – za nimi sa však skrývajú ich

totalitné maniere, túžby a, žiaľ, aj skutky.
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